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ATA DA REUNIAO DO CODIC DE 21/11/201 6
Aos vinte e um dias do m6s de novembro de dois mil e dezesseis, is dezoito horas,
nas depend6ncias do Campus Umuarama do Instituto Federal do Parang, por
convocagao do presidente desse colegiado, o professor Alan Rodrigo Padilha,
iniciou-se a reuniio do Co16gio de Dirigentes do Campus Umuarama. A16m do
presidente, estiveram presentes na reuniio, Augusto Carlos Castro dos Santos,
Elaine Augusto Praia, Carlos Henrique Furtado, Joyce Ronquim, Marcelo Mazzetto,
Paulo Alexandre Gaiotto, Rejanea Oliveira Brito Matusaiki, Silvia Eliane de Oliveira
Basso, Thiago Pereira do Nascimento, Aninoel do Couto, Leticia Casalli Couto. O
diretor-gerd iniciou a reuniio cumprimentando a todos os presentes. A professora
Elaine fez a leitura da ata da reuniio anterior que foi aprovada e assinada pelos
presentes.Em seguida, Alan solicitou alteraQao da ordem da pauta para iniciar com a
proposta do calendirio letivo de 201 7 do Campus Avangado Goioer6, tendo em vista
a necessidade de encaminhar a documentaQao hoje a DIRAC por memo de
memorando eletr6nico, no que todos aceitaram a solicitagao do presidente do
Co16gio Dirigente. O professor Carlos Henrique Furtado, diretor gerd do Campus
Avangado, apresentou a sugestao de calendgrio acad6mico Campus AvanQado
Goioer6 para o ano de dois mil e dezessete aos membros presentes. O referido
calenddrio foi composto da seguinte maneira: no m6s de janeiro nio ha dias letivos,
e os dias vinte e cinco, vinte e sets, vinte e sete, trinta e trinta e um servo dedicados
is matriculas. No m6s de fevereiro servo quatorze dias letivos, dia doin feriado
municipal em comemoragao a padroeira da cidade, dias seis e sete primeira
chamada do processo seletivo e ainda no dia seis 6 reservado para reuniio
pedag6gica. Dia sete seri o inicio do ano letivo, dia dez puzo para confirmagao de
matricula, treze e quatorze segunda chamada do processo seletivo e dia vinte e um
tercelra chamada do processo seletivo. No m6s de margo servo vinte e dois dias
letivos, dia dots quarta chamada do processo seletivo e dia dez puzo de entrega do
PTD e PE. No m6s de abril servo dezoito dias letivos, dia quatorze sexta-feira da
paixao, dia dezesseis pascoa, dia vinte e um Tiradentes. Dia vinte e quatro t6rmino
do primeiro bimestre, dia vinte e sets entrega de notas e dias 26 a 28 Jogos
interclasse e ainda dia vinte e otto o puzo para solicitar revisio de notas. Em maio
servo vinte e um dias letivos, sendo o dia primeiro feriado nacional, dia tr6s conselho
de Classe , dia quatro reuniio de pais , dias dezesseis, dezessete e dezoito Semana
das Humanidades. No m6s de junho sio vinte dias letivos sendo o dia quinze feriado
nacional. dos dias cinco a nove Semana do Meio Ambiente e dos dias seis a nove
previsao de RealizaQao JIFPR.Em julho servo cinco dias letivos para o primeiro
semestre e cinco dias letivos para o segundo semestre, dia sete t6rmino do segundo
bimestre, dia vinte e cinco reuniio Pedag6gica, dia vinte e sete puzo para solicitar
revisgo de notas e dia vinte e nove, s6bado letivo, festa Julina. O primeiro semestre
letivo contabiliza em cem dias letivos. No m6s de agosto servo vinte e um dias
letivos, sendo dia dois conselho de classe, dia tr6s reuniio de pais, dia dez feriado
municipal aniversgrio de Goioer6 e dias dezesseis, dezessete e dezoito a ll Semana
da Informgtica. Em setembro sio vinte dias letivos, sends dia primeiro mostra de
curso e dia sete feriado nacional. No m6s de outubro servo vinte dias letivos, dia
cinco t6rmino do terceiro bimestre, dia nove entrega de notas tercejro bimestre, dia
onze SEPIN Local e puzo para solicitar revisio de nota, dia dq;:g Padroeira do
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Brasil, dia quinze conselho de classe final, dia dezoito conselho de classe terceiro
bimestre, dia dezenove reuniio de pais e Em novembro sio dezenove dias letivos,
feriado no dia dois e feriado no dia quinze, dias vinte a vinte e quatro sera realizada
a semana da moda e nos dias vinte e sete a primeiro de dezembro sera rematricula.
Em dezembro servo dezesseis dias letivos, sends que dia doze sera a entrega de
notas do quarto bimestre, no dia quatorze puzo para solicitar revisio de notas, dias
quinze conselho de classe final, dia dezenove puzo para solicitar revisio de notas
finais. No segundo semestre estio previstos cento e um dias letivos. Ap6s sua
apresentagao, o calendgrio foi colocado em votagao para aprovagao ou nao, com a
recomendagao de que se siga a resolugao numero trinta e seis, que trata de orientar
a construgao do calendgrio letivo de dots mil e dezessete com o inicio do ano letivo
na data de seis de fevereiro de dois mil e dezessete e o mesmo foi aprovado. Na
seq06ncia o professor Carlos Henrique Furtado apresentou a proposta do calendgrio
de reposiQao referente ao ano de dois mil e dezesseis em virtude da ocupagao do
movimento estudantil em que o Campus AvanQado Goioer6 ficou ocupado e com o
calendgrio suspense. A ocupaQao ocorreu entre as dates de dezoito a vinte e sete de
outubro de dois mil e dezesseis. A proposta compreende atender aos 200 dias
letivos previsto na LEI N9 9.394, de 20 de dezembro de 1996, a Diregao do Campus
Avangado foi orientada pda (DIRAC) Diretoria de Registro e Acompanhamento
Acad6mico a respeito do Calendirio 2016 que previa um total de 205 dias letivos. A
orientagao da Diretoria foi de atender ao que este preconizado na legislagao para o
minimo de (200 dias letivos) do nosso calendgrio a fim de nio avangarmos o ano
letivo de 2017 com as reposiQ6es. Sendo, assim, os 205 dias letivos previstos
anteriormente. com os 10 dias nio realizados, ficariamos com um saldo de 195 dias
letivos. Assim, faremos a reposiQao de 7 dias letivos para cumprir a carga horgria
das disciplinas e de todas suas auras que nio foram realizadas, completando, dessa
forma, um total de 202 dias letivos para o Calendgrio 201 6. Ap6s sua apresentagao,
o calendgrio de reposiQao de 201 6 foi colocado em votaQao para aprovagao ou nao,
e o mesmo foi aprovado. Dando seq06ncia a reuniio o professor Thiago Pereira do
Nascimento, relator da minuta que trata sobre as atribuig6es dos servidores
Assistentes de alunos fez suas considerag6es a respeito da proposta inicial
apresentada pda DireQao Gerd e pda atual proposta que fora rediscutida com os
servidores assistente de alunos e faz uma relatoria gerd da minuta e ao finalizar
abriu-se para discussio do membros, e foi submetido a votaQao ao co16gio dirigente,
com algumas ressalvas, que aprovou a proposta. O Diretor Gerd do Campus
Umuarama marcou a pr6xima reuniio para a data de doze de dezembro de dois mil
e dezesseis gs dezoito horas e apresentou a Proposta do Calendgrio de Reuni6es
ordinArias do Co16gio Dirigente do Campus Umuarama para ano de dois mil e
dezessete que compreendera os dias sets de margo, doze de junho, quatro de
setembro e vinte e sete de novembro, ap6s apresentaQao submeteu a proposta a
votaQao, no qual todos aprovaram. Sem mais a tratar, Alan deu a reuniio por
encerrada is dezenove horas e cinquenta e sets minutos, da qual eu, Marcia

a presente ata, que sera aprovada e assinada na pr6xima
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